
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця компактного поселення, розташованого на базі 

Свято-Іоано-Золотоустівського чоловічого монастиря 

 

08.06.2023 року 

 

м. Львів  

 Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Львівській області Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий 

візит до місця компактного проживання – Свято-Іоано-Золотоустівський 

чоловічий монастир (далі – МКП). 

Свято-Іоано-Золотоустівський чоловічий монастир розташований за 

адресою: вул. Лисенка, 43, м. Львів, Львівський район, Львівська область та 

перебуває у власності Релігійної Організації «Вищий Духовний Навчальний 

Заклад Львівська Православна Богословська Академія» (далі – Академія). 

Будівля монастиря є єдиним комплексом, у якому також діє Академія, де 

розміщується гуртожиток, у якому проживають ВПО. 

Моніторинг проводився у присутності отця Тараса. 

Намісник монастиря – ігумен Кіпріан Лозинський. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування. Форма власності 

МКП розташоване у п’ятиповерховому гуртожитку за адресою: вул. 

Лисенка, 43, м. Львів, Львівський район, Львівська область та перебуває у 

власності Релігійної Організації «Вищий Духовний Навчальний Заклад 

Львівська Православна Богословська Академія». 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної 

інфраструктури. У пішій доступності до МКП розташовані продуктові та 

продовольчі магазини, аптека, зупинка громадського транспорту.  

 

Наповненість 

В МКП проживає 3 особи з числа ВПО, з них 2 жінки (одна з мешканок 

досягла пенсійного віку, однак ще не змогла оформити вихід на пенсію), 1 

чоловік, дітей та осіб з інвалідністю немає. Загальна місткість МКП до 60 осіб. 
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за 

комунальні послуги здійснює заклад за рахунок отримання компенсації витрат 

за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування 

централізованого опалення.  

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки 3 електричним бойлерам. 

Доступ до питної води забезпечується ВПО самостійно. 

Електропостачання централізоване.  

 

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

З лютого 2022 року до березня 2023 року ВПО постачали харчування 

World Central Kitchen. На день проведення моніторингу ВПО харчуються за 

рахунок добровільних внесків студентів Академії. Ці внески зможуть 

покривати харчування ВПО лише до 22 червня 2023 року. Після цього 

навчальний рік в Академії буде завершено і студенти повернуться додому, тому 

не зможуть здійснювати внески. У зв’язку з цим, ВПО змушені будуть 

самостійно харчуватись. 

Мешканці та адміністрація звертають увагу, що потребують надання 

харчування для ВПО. 

Варто звернути увагу, що у МКП є обладнана кухня, оснащена необхідною 

технікою. Зокрема, наявні 4 холодильники, 8 морозильних камер, 6 газових 

плит, умивальники, тумби, встановлена газова колонка для нагрівання води, є 

необхідний посуд. В МКП працює 4 кухарі, які готують їжу для студентів та 

ВПО. 

Також в МКП облаштовано їдальню-трапезну, де окрім студентів Академії, 

харчуються і ВПО. 

 

Гігієна 

В МКП на 2 та 3 поверсі розташовано по 1-ому санвузлу, де розміщено по 

2 кабінки та 2 умивальники. На першому поверсі розташовано душова кімната, 

де розміщено 4 душові кабінки. На день проведення моніторингу 1-на з 4-х 

душових кабінок не функціонувала. Окрім цієї душової кабінки, сантехніка в 

МКП перебуває у належному стані. 

В МКП на першому поверсі в окремій кімнаті розташована 1 пральна 

машина, однак сушильної машини не має. 
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Протипожежна безпека 

На кожному поверсі розташовані вогнегасники. 

 

Укриття 

Укриття розташоване на території МКП, оснащене столами, стільцями та 

лавками, а також проведена електроенергія. Окрім цього, як укриття, у разі 

потреби використовується коридор на першому поверсі. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Будівля гуртожитку, душові кабінки та санвузли не пристосовані для 

маломобільних груп населення.  

Варто зазначити, що на день проведення моніторингового візиту, серед 

мешканців МПК не має осіб, які потребують спеціального облаштування 

будівлі.  

 

Умови в кімнатах 

На день проведення моніторингу, внутрішньо переміщені особи 

проживають на першому поверсі трьохповерхової цегляної будівлі. Окремо 

проживає сім’я, яка складається з матері та повнолітньої доньки, а також 

окремо проживає повнолітній чоловік. 

Зі слів адміністрації МКП, раніше ВПО також за потреби поселялись у 

кімнатах гуртожитку на 3-му поверсі будівлі.  

Поселення здійснювалось за гендерною ознакою (окремо чоловіки та 

окремо жінки), а також за сім’ями (від 2 до 6 людей у кімнаті).  

У кімнатах наявні ліжка, тумбочки, стільці, шафи та столи. Станом на день 

проведення моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях в 

межах 19℃. 

 

Дозвілля 

У МКП є бібліотека Академії, яку можуть відвідувати ВПО. У бібліотеці 

наявні комп’ютери, принтер і ксерокс, якими теж без перешкод можуть 

користуватись ВПО.  

 

Послуги 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування.  

 

Освіта 

Одна студентка з числа ВПО навчається онлайн за попереднім місцем 

проживання. У МКП проведено Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП 1 особа 

працевлаштована.  
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.  

Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце 

тимчасового проживання не бажають.  

 

Загальні потреби: 

- необхідно опрацювати питання забезпечення безоплатного 

харчування для ВПО. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Львівській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП, а також з міжнародними 

і національними організаціями питання щодо забезпечення безоплатного 

харчування для ВПО, які проживають у МКП. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Львівській області      Олеся ПРИХОДЬКО 


